إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:
اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي:
1- أيّ مما يأتي يُعد مثيراً داخلياً:
ب- الجوع.
 
2- تنحني النباتات باتجاه مصدر الضوء، فعندئذٍ يُعد الضوء:
ج- مثيراً.
 
3- تُعد إحدى السلوكات الآتية عند الحيوان استجابة لمثير خارجي:
ب- الهجرة.
 
السؤال الثاني:
الحواس التي يستخدمها الحيوان في الصورة هي:
البصر، والشم، والتذوق.
 
السؤال الثالث:
ماذا تتوقع أن يحدث:
أ- إذا فقد صقر حاسة الإبصار: لن يستطيع الصيد وتعرّف مكان فريسته.
ب- إذا فقد أرنب حاسة السمع: لن يستطيع الهروب من الأعداء.
ج- إذا فقد كلب حاسة الشم: لا يستطيع تعرف مكان المأوى، ولا تعرف الغذاء.
 
السؤال الرابع:
أسئلة الحديث الشريف:
أ- نوع المثير: الأعداء مثير خارجي.
ب- استجابت الأم لهذا المثير بأن أخذت ترفرف بجناحيها.
ج- سلوك الرجل غير صحيح.
د- العبرة المستفادة: الرفق بالحيوانات، وعدم إيذائها.
 
السؤال الخامس:
أ- الشم والبصر.
ب- الهروب.
 
السؤال السادس:
وجود تراكيب معينة في أجسامها للحماية مثل: الأشواك في القنفذ، المخالب في القطط، الأنياب والأسنان القوية في الكلاب، وغيرها.
مهاجمة الأعداء مثل النطح بالحوافر في حالة الحصان والخراف.
 
السؤال السابع:
-        انحناء النبات نحو المثير (الضوء).
-        تناول غذائها (المثير هو الجوع).
-        هجرة الطيور (المثير هو البرد).
-        هروب الغزال (المثير هو الأعداء)، مطاردة النمر للفريسة (المثير هو الجوع).
